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köszöntőköszöntő
„Ha jó a tanító és jó az iskola, a gyerekek 
szeretnek iskolába járni. Sőt: hamarosan 
rajongani fognak a tanító néniért, vagy 
tanító bácsiért.” 
(Vekerdy Tamás, pszichológus)

Az óvodás kor hozzászoktat minket, 
szülőket, hogy a gyerek a nap egy 
szakaszában távol van tőlünk. Azt is 
megtapasztaljuk ebben az időszakban, 
hogy jól tudja magát érezni a 
közösségben, és ha akadnak is 
konfliktusok, azt közösen tudjuk kezelni.

A megfelelő oktatási intézmény 
kiválasztása illetve az első napok az 
iskolában mégis nem várt izgalmakat 
tartogatnak mindannyiunk számára.  
Hiszen a szülők úgy érzik, hogy ezúttal 
már nagyobb a tét, alaposan meg kell 
fontolni, hogy gyermeke adottságait, 
egyéniségét figyelembe véve hol is 
kezdje meg a tanulmányait.

Ebben kíván hasznos és praktikus 
segítséget nyújtani ez a tájékoztató, 
amiben minden fontos tudnivalót 
igyekeztünk összegyűjteni.

Megnyugtatásként szeretném leszögezni, 
hogy Budaörsön nehéz mellényúlni, 
nehéz rossz döntést hozni, ugyanis az 
iskoláink színvonala messze az országos 
átlag fölött van. És ezt nagyon tudatosan 
igyekeztünk megőrizni azt követően is, 
hogy az állam elvette az oktatást az 
önkormányzatoktól. 

Mi természetesen egy pillanatra sem 
engedtük el az iskoláink kezét, hiszen 
tudtuk, hogy az oktatás nem csak a 
családok életében stratégiai kérdés, de 
meghatározza a településünk jövőjét is. 

Ezért a város a fenntartóváltást követően 
is folyamatosan támogatta az oktatási 
intézményeket, kiegészíti a pedagógusok 
juttatásait, szakmai képzéseket szervez. 
Sőt jelentős pénzügyi forrásokkal segítjük 
az iskolai alapítványokat is, hogy magas 
színvonalon tudják folytatni az 
oktató-nevelő munkát, de legyen 
lehetőségük szakköröket, tanórán kívüli 
rendezvényeket is szervezni. Mindez 
meg is látszik az eredményeken. A 
település iskolái országos szinten is 
versenyben vannak a legkülönfélébb 
területeken, legyen szó sportról, 
szaktárgyakról vagy éppen művészi 
tevékenységekről. 
Rendkívül büszkék vagyunk például arra, 
hogy az Illyés Gyula Gimnázium hosszú 
évek óta a középiskolai rangsor 
élvonalában áll.  

Az iskoláink közötti különbségek inkább 
csak abban vannak, hogy melyik 
intézményünk hová helyezi a hangsúlyt 
az oktatási programjában. Mindenütt 
felkészült és elhivatott tanári kar, jól 
felszerelt intézmények várják a 
gyerekeket. Ennek ellenére 
természetesen érdemes alaposan 
tanulmányozni a kiadványt és ennek 
alapján dönteni, hogy a sok jó közül 
melyik áll legközelebb a gyermekük 
alkatához.



Wittinghoff Tamás
Budaörs város polgármestere

Az iskolák mellett több olyan intézményt 
is bemutatunk, amelyek később 
hasznosak lehetnek. 
A Budaörsi Tanoda délutánonként, iskola 
után, valamint a hétvégi időszakban 
fogadja a gyerekeket és fiatalokat. 
Alapvetően korrepetálás, fejlesztés folyik 
itt, de nem a megszokott, nem az iskolai 
módszerek szerint, hanem játékosan, 
egyszerűen, közérthetően. Emellett 
rengeteg kulturális programot is 
szerveznek. 
Szintén felhívom a figyelmet a Hintalovon 
Alapítvány szolgáltatásaira is. Ez az 
ország egyik legprofibb gyermekjogi civil 
szervezete, amely a velük kötött 
szerződésünk alapján a budaörsieknek 
ingyen ad tanácsokat.

Az Iskolacsengő online formában jelenik 
meg, és többek között a www.budaors.hu 
portálon is folyamatosan elérhető. Azt 
tapasztaltuk, hogy ma már nem okoz 
gondot az online megoldás, hiszen az 
információszerzés megszokott módja az 
internet használata. 

Bízom benne, hogy ez a kis kiadvány 
segít az eligazodásban, és hozzájárul 
ahhoz, hogy a legmegfelelőbb iskolát 
tudják kiválasztani gyermekük számára. 
Bármelyik intézményre is esik a 
választásuk, biztos vagyok benne, hogy a 
gyermekük biztonságos, kreatív és 
inspiráló környezetben tölti majd el az 
iskolás éveit.  



kedves szülőK!
Gyermekük iskolába lépése az egyik 
legmeghatározóbb esemény a család 
életében. Minden gyermek más és más, 
ezért nagyon fontos, hogy a 
képességeihez, vágyaihoz igazodva a 
megfelelő intézményt válasszák 
számára. 

A 2026/2027-es tanévben tankötelessé 
válik az a gyermek, aki 2026. 
augusztus 31. napjáig a hatodik 
életévét betölti. 
Indokolt esetben a gyermek a 
szülő/törvényes képviselő 2026. január 
19. napjáig beadott kérelmére és az 
Oktatási Hivatal ezt támogató döntése 
alapján további egy nevelési évig óvodai 
nevelésben vehet részt.
Amennyiben a gyermek az iskolába 
lépéshez szükséges fejlettségi szintet 
korábban eléri, az Oktatási Hivatal 
engedélye alapján hatodik életévének 
betöltése előtt megkezdheti 
tankötelezettségének teljesítését az 
általános iskolában. 

Az iskolai beiratkozás - tanév 
rendjében meghatározott – időpontja:
2026. április 23. csütörtök és április 24. 
péntek.

A szülő a meghirdetett időpontban köteles 
tanköteles korú gyermekét beíratni a 
lakóhelye szerint illetékes vagy az általa 
választott iskolába.

Az iskolai körzetek megtalálhatók a 
www.kir.hu, valamint a www.budaors.hu 
internetes oldalakon.

Azoknak a szülőknek, akik nem az állami 
fenntartásban lévő budaörsi iskolába 
kívánják beíratni gyermeküket, 
ugyancsak a beiratkozás fent részletezett 
szabályai szerint kell eljárniuk, de a 
beiratkozás időpontjáról célszerű külön 
tájékozódni.

A jelentkezéseket követően, a gyermek 
felvételéről az iskola igazgatója dönt. A 
döntésről az igazgató írásban értesíti a 
szülőt (a gondviselőt).

Az iskolai felvétellel kapcsolatos döntés 
ellen – a közlésétől számított tizenöt 
napon belül – a szülő felülbírálati 
kérelmet nyújthat be az igazgatónál, aki 
az eljárási kérelmet elbírálásra megküldi 
a fenntartó képviselőjének. 

Az iskolákról bővebb információt az 
intézmények honlapjának felkeresésével 
kaphatnak.

A beiratkozással kapcsolatban további 
felvilágosítást nyújtanak az iskolák, a 
fenntartó képviseletében pedig az Érdi 
Tankerületi Központ 
(2030 Érd, Alispán u. 8/A, 
telefon: +36 23/520-616, 
erd@kk.gov.hu). 

Minden kisiskolásnak és szüleinek sikeres 
iskolakezdést, boldog iskolás éveket 
kívánunk!



Budaörsi 1. Számú Általános Iskola

OM azonosító: 037737
Simsik Zsuzsanna igazgató

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Hársfa utca 29.
06-30-360-0879
titkarsag@altisk1-bors.edu.hu
www.elsoiskolabudaors.hu

A Budaörsi 1. Számú Általános Iskola pedagógusai sikerélmények biztosítása mellett 
nevelik-oktatják a rájuk bízott gyermekeket. Az iskola hagyományai, múltja összeforr a 
modern jelennel. A 300 év tapasztalat, és lendületes modern oktatási formák 
ötvöződnek a mindennapi életben. Iskolánk családias, harmonikus intézmény, ahol a 
pedagógusok és tanulók közötti kapcsolatot a szeretet hatja át. A szeretet és a 
kölcsönös tisztelet jegyében végezzük munkánkat. 

„A gyermekek olyanok, mint a virágok.
Az egyiket sokat kell öntözni, a másikat csak ritkán szabad.
Az egyik a sok napot kedveli, a másik árnyékos helyen is virágzik.
Vannak könnyen alkalmazkodók és érzékenyebbek.
Ha mindegyikkel ugyanúgy bánok, az egyik kivirul, a másik elszárad.
Mindegyiknek van levele, szára, virága - hasonlóak, de mégis különbözőek.
Mindegyikük gondoskodásra éhezik, egyéni bánásmódra."
/Friedrich Fröbel/



Budaörsi 1. Számú Általános Iskola

Az iskola világának jósága kiemelkedően a pedagógusokon múlik. Ez az, amiben az 
Egyes igazán erős iskola. Olyan tanítók és tanárok tanítanak itt, akik nemcsak 
szakmailag kiválóak, hanem gondoskodni is tudnak a rájuk bízott gyerekekről, 
partnerekké tudnak válni egy új nemzedéknek is, mert képesek a megújulásra egy 
nagyon gyorsan változó világban.

Kiváló tanárokkal és nyitott szívű diákokkal együtt ebben a különleges iskolában, a múlt 
erős hagyományaira építve, a jövőre készülünk. Az Egyes egy élő iskola, amely 
folyamatos változásban van, s ezt a pezsgést megtapasztalhatja, aki ide jár. 

Az iskolánk iránt érdeklődők bővebb tájékoztatást személyesen „Iskolakóstolgató” 
foglalkozásainkon, 2026. március 19-én, csütörtökön és március 20-án, pénteken, 
valamint honlapunkon a www.elsoiskolabudaors.hu oldalon és bemutatkozó 
kiadványunkból kaphatnak, melyet valamennyi budaörsi óvodába eljuttatunk.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!



Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola

OM azonosító: 037738
Turcsik Viktor igazgató

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Ifjúság u. 6.
06-23/420-949
titkarsag@herman.hu

facebook.com/hermanbudaors
www.herman.hu

A Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola több évtizedes közösségi hagyományait megőrizve, de 
szakmailag mindig megújulva vág neki a következő tanévnek. A városunkban egyedülálló 
rugalmas osztályszervezéssel és késleltetett irányultság választással biztosítjuk a harmonikus 
átmenetet az óvoda és az iskola között. Elsődleges célunk olyan közösség építése, mely 
védelmet és inspirációt ad minden tanítványunknak. Várjuk a leendő elsősöket és szüleiket nyílt 
napunkon, 2026. március 21-én.

A 2026/2027-es tanévben három első osztályunk indul, közülük egyik Bilingual Program szerint.
Mind a három első osztályban Meixner-módszerrel folyik az írás és olvasás tanítása. E módszer 
az értő olvasás kialakításában és a helyesírás megalapozásában vitathatatlan érdemeket 
szerzett. Az első két évben (bevezető szakasz) heti két alkalommal kommunikáció órán vesznek 
részt a gyerekek. A kommunikáció tantárgy a dráma, valamint a nyelv- és beszédfejlesztés 
elemeivel támogatja meg az alapkészségek elsajátítását, és nagyobb lehetőséget biztosít a 
differenciált képességfejlesztésre.

Iskolánkban az alapozás után, második osztály második félévében, kellő tapasztalat birtokában 
és a tanulók érdeklődési területének megismerése után, a tanítók segítségével választhatnak 
képzési területet a szülők.
Harmadik osztálytól a következő irányultságok állnak rendelkezésükre:

• emelt angol nyelvi képzés
• rajz-kézműves irányultság és emelt szintű rajz képzés
• matematika irányultság és tagozat
• általános képzés - csízió

E rendszerben a rajz-, az informatika-, és az idegennyelvi órák azonos időpontban kerülnek 
megtartásra, így a gyerekek a választott osztálytól függetlenül vesznek részt azokon. A többi 
tantárgyat továbbra is megszokott tanítójukkal tanulhatják.

Jöjjön el nyílt napunkra és ismerkedjen meg pedagógusainkkal!



Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola

OM azonosító: 038948
Guinn Judit igazgató 

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Iskola tér 1.
06-23/420-979
igazgatohelyettes@bleyer.edu.hu
www.bleyerbudaors.hu

Budaörsön sokan még „sárga iskolaként” ismerik a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános 
Iskolát. Miként azt névválasztásunk is jelzi, iskolánk egyik legfontosabb feladatának tekinti a 
német nemzetiséghez kötődő hagyományok ápolását és megőrzését, az idegen nyelv oktatását 
a magas színvonalú nevelő-oktató munka mellett, melynek tartalma, egymásra épülése 8 
évfolyamon át meghatározza iskolánk arculatát.

Kiemelt céljaink: gyermekközpontú nevelés-oktatás, korszerűség és hagyomány. Tanítóink és 
tanáraink nagy hangsúlyt helyeznek a tanórán belüli differenciált oktatásra, hiszen a 
tanulóközösségeken belül nem egyforma a gyermekek tudása, felkészültsége. A tanórákon 
fontos szempont a kulcskompetenciák fejlesztése, a kooperatív tanítási módszerek alkalmazása, 
a csoportos munka, a projektoktatás. A tanév folyamán tanulóink évfolyamtól függetlenül számos 
tanórán kívüli projektben is részt vehetnek. Tanítványaink számára olyan tanulási környezetet 
biztosítunk, ahol a személyes erőfeszítés, a tisztesség, a felelősségvállalás és a teljesítmény 
értékeket jelentenek. Számunkra fontos az összetartozás érzése. 

Iskolánkban a hangsúlyt az udvariasságra, az előzékenységre, a kölcsönösségre, a szolidaritásra 
és a civilizációs értékekre helyezzük. 

Alapelveink:
• A tudás érték.
• Az emberség érték.
• A jókedv nélkülözhetetlen.

1. osztályban a szülők gyermekeik személyiségének, érdeklődésének figyelembevételével 
választhatnak a képzési lehetőségek között, de a beiskolázási rendezvények alatt a vezetőség is 
tájékoztatást ad a programok céljáról, tartalmáról és az alkalmazott módszerekről.  

Felvételi képességmérés nincs, mert a képzési formák célja a minél szélesebb körű, az általános 
kulcskompetenciák fejlődését szolgáló személyiségfejlesztés és nem a túl korai specializáció. 



Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola

A Bleyer Jakab Német nemzetiségi Általános Iskola nagy családja szeretettel várja a leendő első 
osztályosokat. Induló osztályainkat nagy tapasztalattal rendelkező, határozott, következetes 
tanítók vezetik.

A 2026/2027-es tanévben leendő első osztályosaink a következő képzési lehetőségek közül 
választhatnak:

1. a osztály – angol nyelvi képzés választható – Újhegyi Éva osztályfőnök és Pappné Szabó 
Krisztina vezetésével

1. b osztály – német nemzetiségi nyelv vagy angol nyelvi képzés választható – Nagyné Hauser 
Ilona osztályfőnök vezetésével

1. n osztály – német nemzetiségi nyelvi képzés választható – Asztalos Alíz osztályfőnök és Bálint 
Emese vezetésével

Várjuk a leendő elsős gyermekeket és szüleiket a Sulikóstolgató foglalkozásokra, ahol a gyerekek 
találkozhatnak elsős tanítóinkkal, valamint március 30-án Nyílt délutánunkra.

Kérjük addig is bátran keressék fel iskolánk honlapját, ahol megismerkedhetnek leendő elsős 
tanítóinkkal, valamint sok érdekes információt találhatnak programjainkról, iskolánk életéről! 



Kesjár Csaba Általános Iskola

OM azonosító: 037740
Alkonyi Krisztina igazgató

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Őszibarack u. 29.
06-23/415-607
igazgato@kesjarcs.edu.hu
www.kesjarcs.edu.hu

„Iskolánk biztonságos otthon, mely be¬fo¬¬gad, erőt ad, és az össze¬tartozás 
min¬den-napi örömét nyújt¬¬ja. Olyan gyer¬mekeket neve¬lünk, akik önmagukat és 
másokat elfogadni és szeretni tu¬dó, kre¬atív tudással rendelkező embe¬rekké válnak.”

Pedagógiai tevékenységünk
Alapvető törekvésünk, hogy az iskolában az egyéni és közös sikerek legyenek a meghatározóak. 
Arra törekszünk, hogy az iskolai évek során a gyerekek felelősségérzete, belső motivációja 
erősödön, hogy a szülők partnereink legyenek a pedagógiai munkában, hogy ne veszítsék el 
igényüket az együttműködésre, és kontrollt gyakorolhassanak iskolai munkánk felett. 

Képzési sajátosságok
Iskolánk egyik erőssége, hogy első évfolyamtól biztosítjuk mindkét osztályban egyenlő 
mértékben az angol nyelv tanulásának lehetőségét.
A választott kerettantervek angol nyelvi óraszámát a szabadon tervezhető órakeret terhére 
megemeljük, így az alábbi óraszámokkal dolgozunk diákjainkkal:

- Az angol nyelvet csoportbontásban, felmenő rendszerben 2-2-2-3-4-4-4-4 órában tanítjuk. A 
képzés során kiemeljük a tehetséges tanulókat, és képességeiket játékos formában fejlesztve 
egyéb, tanórán kívüli foglalkozásokat szervezünk számukra, szigorúan önkéntes alapon.
- Lehetőséget adunk tanítványainknak a tehetség kibontakoztatására és megmérettetésére minél 
több versenyhelyzet biztosításával.
- Angol nyelvből belső mérés és A/2 szintű nyelvvizsga jelenti a kimeneti mérést nyolcadik 
évfolyamon.

Iskolánk alapvetése a „7 szokás – Életrevaló-program”, amely 1-8. évfolyamig az órakeret 
és a mindennapok fejlődésének része.
Iskolánkról bővebb információt nyílt napunkon, személyes beszélgetés útján, 
valamint honlapunkról kaphatnak!
Nyílt napunk 2026. március 10-én lesz. 

Szeretettel várjuk Önöket gyermekeikkel együtt!



Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Szakgimnázium és Technikum

OM azonosító: 037742
Bene Tünde igazgató

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Szabadság út 162.
+36 23 501 360, +36 23 501 370
gimnazium@illyes-bors.com
www.illyes-bors.com

A Budaörsi Illyés – brand. Jellegzetes vonásai évtizedek alatt alakultak, formálódtak 
olyanná, amilyennek ma ismerjük és teszik az ország egyik legeredményesebb 
középiskolájává. 
Pedagógiánk középpontjában az áll, hogy minden diákunknak segítsünk feltárni és 
kibontakoztatni egyéni tehetségét, megfogalmazni egyéni életcélját.
Olyan fiatalokat szeretnénk "útjukra bocsátani", akik
•   eligazodnak társadalmi környezetükben, képesek alakítani azt,
•   megtanulják kezelni és megoldani az őket érő konfliktusokat, kihívásokat,
•   önállóan alkotnak véleményt,
 szolidárisak az elesettekkel és rászorulókkal, elkötelezettek a társadalmi 
egyenlőtlenségek megszüntetése iránt.

Szeretnénk, ha az iskola nemcsak a magas szintű tantárgyi tudás lehetőleg 
stresszmentes elsajátításának színhelye lenne, hanem olyan baráti közeg, ahol 
megélhetik, hogy közösségben létezni sokkal előnyösebb és boldogabb is. A számtalan 
iskolai program (Illyés Napok, érzékenyítő foglalkozások, diákönkormányzati nap) is 
ezeket a célokat szolgálja.
Az intézmény jelenlegi képzési formái: a 6 évfolyamos gimnáziumi osztály matematika 
tagozattal, és az 5 évfolyamos gimnáziumi osztály speciális idegennyelvi és informatikai 
tantervvel. Mindkét képzési formában nagy tapasztalattal rendelkezünk: Az idén 62 
éves gimnázium 1990-ben elsőként  indított 0. évfolyamos nyelvi képzést 
Magyarországon. A hatévfolyamos gimnáziumi képzésünk pedig 1994-ben indult.
A 11. és 12. évfolyamon választható sajátos képzés a természettudományos szakirány. 
Idén a tanulói igénybejelentések alapján 10 tantárgyból biztosítunk fakultációs tanulási 
lehetőséget és hat idegen nyelvet tanulhatnak diákjaink. A gimnáziumi képzés mellett 
az Illyés Művészeti Szakképző Akadémia keretein belül közép- és emelt szintű 
szakképzést is folytatunk animáció, fotó és kerámia szakon.
Az Illyés Ökoiskola. Rendelkezünk Kiváló Tehetségpont akkreditációval, Kiváló 
Érettségiztető Vizsgahely címmel, Erasmus-akkreditációval.
Nemzetközi szinten is szerteágazó a kapcsolatrendszerünk, immár három évtizede 
vesz részt különféle nemzetközi projektekben. 



Leopold Mozart Alapfokú Művészeti Iskola

OM azonosító: 040043
Soltész Anikó igazgató

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Rózsa u. 17.
06 23 799 181
titkarsag@leopoldmozart.hu
www.leopoldmozart.hu

„A zene a káoszból rendet teremt,
a ritmus a széttartót egységbe fogja,

a melódia a megszakítottat folytonossá varázsolja,
a harmónia az össze nem illőket összeegyezteti.”

Yehudi Menuhin

A budaörsi Leopold Mozart Zeneiskola családias légkörével, kitűnő tanáraival, magas 
szakmai színvonalával a zene- és hangszertanuláson keresztül neveli 
megnyilvánulásra és befogadásra, figyelemre és kitartásra növendékeit.

A diákokat jól felszerelt, barátságos szaktantermek, minőségi hangszerpark várja. 
Egyéni órák keretében biztosítjuk a személyre szabott figyelmet, az egyéni haladási 
tempó lehetőségét. Az intézményesített zeneoktatás – azon belül zeneiskolánk – olyan 
többleteket nyújt, mint a rendszeres fellépési lehetőségek, a színpadi gyakorlat 
elsajátítása, ezáltal az önkifejezés és az önbizalom fejlődése, továbbá megyei, 
regionális, országos- és nemzetközi versenyekre való felkészítés, részvétel, ezáltal a 
kitartásra, összpontosításra való tanítás, valamint az ország vezető 
zenepedagógusainak mesterkurzusain és nyári zenei táborokban való részvételi 
lehetőség, a továbbtanulásra való felkészítés, valamint a kis- és nagy együttesek 
munkája által az igényes közösségi életre való nevelés.

A zenetanulás türelmet, önfegyelmet igénylő munka, de mással nem helyettesíthető 
örömforrássá válik azok számára, akik ezt az utat választják. Ha szeretné ezt az életre 
szóló belső tartalékot megadni gyermekének, akkor jó helyen lapozgat iskolánk 
honlapján: http://www.leopoldmozart.hu/rolunk 



Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és
Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola

OM azonosító: 037744
Bajzek Zsoltné főigazgató 
Nobilis Márió püspöki biztos
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Esze Tamás u. 1.
06/23/442-615
iskolatitkarsag@mindszenty-budaors.hu
www.mindszenty-budaors.hu

Iskolánk falai között mi nemcsak diákokat, hanem Isten ajándékait fogadjuk. Hiszünk 
abban, hogy minden gyermek egy megismételhetetlen csoda.

Milyen nálunk elsősnek lenni?
Tudjuk, hogy a játék még fontos, ezért az első hónapokban türelemmel, mesével és 
sok-sok mosollyal kísérjük át a gyermekeket az óvoda szabadságából a betűk és a 
számok világába. Olyan közösséget építünk, ahol a hibázás nem baj, hanem a tanulás 
útja; ahol a pedagógus nemcsak tanít, hanem vigyázó tekintettel kísér. 
A hit nálunk nem tantárgy, hanem a mindennapok része. Megtanítjuk őket hálát adni a 
körülöttünk lévő teremtett világért, észrevenni a másikban a barátot, és bízni abban, 
hogy soha nincsenek egyedül. Miközben megtanítjuk őket írni és számolni, olyan belső 
iránytűt adunk a kezükbe – becsület, jóság és türelem –, amely egész életükben védeni 
fogja őket.

Nevelési programunk az egyetemes és katolikus keresztény értékekre épül. 
Iskolánkban a szeretet és az összetartozás légkörének kialakításán fáradozunk. Ezt 
erősíti, segíti a heti két hittanóra is, ami az órarendbe illeszkedik.
Nemzetiségi iskolaként minden osztályban német nemzetiségi nyelvet oktatunk, kis 
létszámú csoportokban az életkori sajátosságokat figyelembe véve. Nyolcadik év 
végén - lehetőség szerint - DSD 1 nyelvvizsgát tehetnek diákjaink.

Az idei tanévtől minden osztályban órarendbe építve táncoktatást biztosítunk, ahol 
nyolc év alatt a nemzetiségi és magyar néptánctól a klasszikus táncig sajátítják el az 
alapokat.

Tanulóink érdeklődési körének és igényeinek megfelelően választhatnak gazdag 
tanórán kívüli lehetőségek közül: sportszakkörök, angol szakkör, matematika szakkör, 
nyelvvizsga-előkészítő szakkör, kézműves, olvasószakkör, sakkszakkör. 
Szolfézsoktatás a zeneiskolával együttműködve biztosított.



Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és
Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola

Intézményünk tornacsarnokkal is rendelkezik, ahol a mindennapos testnevelést, és 
ennek részeként különféle sportköri foglalkozásokat szervezünk (gyógytestnevelés, 
labdarúgás, asztalitenisz, játékos sportfoglalkozás).

Évente egy alkalommal Mindszenty-díjjal jutalmazunk három olyan tanulót, akik 
segítőkészségben, kitartásban, egymás iránti szeretetben, viselkedésben példát 
mutatnak társaiknak.

Jó tanuló – jó sportoló díjjal a tanulásban és a sportban is kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó gyerekeket jutalmazzuk a tanév végén.
Jöjjenek el, érezzék meg iskolánk hangulatát, és bízzák ránk gyermekük legféltettebb 
éveit!

„Engedjétek hozzám...” – mondja Jézus, és mi ennek szellemében nyitjuk ki kapuinkat.
Szeretettel várjuk Önöket Iskolanyitogató programjainkon: 2026. február 20-án 16 
órakor és 2026. március 13-án 16 órakor az iskolában.

Vár a Mindszenty, az értékek iskolája!



Szent Benedek Technikum és Gimnázium 
Budaörsi Tagintézménye

"Pannonhalma közel van Budaörs központjában!"

OM azonosító: 201410/003
Technikai azonosító: 520056
Ambrus Gergő igazgató
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Esze Tamás u. 3.
06 30 484 4957
titkarsag@szbi-budaors.hu
www.szbi-budaors.hu

Szeretettel köszöntjük Önöket a Szent Benedek Technikum és Gimnázium Budaörsi 
Tagintézményének tantestülete nevében.

Családias hangulatú iskolánk 2012 szeptemberében kezdte meg első nappalis tanévét. 
2026 szeptemberében a 15. nappalis tanévünket nyitjuk meg. 
Jelenleg 5 évfolyamon informatika, logisztika, kereskedelem és közgazdaság ágazaton 
tanulhatnak diákjaink. Felkészítjük tanulóinkat bármely kötelező tantárgyból emelt szintű 
érettségire, angol nyelvből középfokú nyelvvizsgára, továbbá a szakmai tárgyakból 
versenyzési lehetőséget is biztosítunk számukra.

Az oktatás mellett a nevelésre is hangsúlyt kívánunk fektetni, keresztény iskolánk és 
fenntartónk a Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság programjaival és 
lelki alkalmaival. Szakmai programunk a katolikus értékekre épült, így iskolánkban a 
kötelező tantárgyak mellett az órarendbe beépítve két hittan óra is szerepel.

Felmenő rendszerben 9. évfolyamon 2 osztályt tudunk indítani. 
9. évfolyamon 2025 szeptemberétől a következő tanulmányi területekre lehet jelent-
kezni:

0020 Informatika és távközlés ágazat - informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető 
technikus (9. b)
0021 Kereskedelem ágazat – kereskedő és webáruházi technikus (9. a)
0022 Gazdálkodás és menedzsment ágazat - pénzügyi-számviteli ügyintéző (9. a)

További információkat a https://szbi-budaors.hu/ honlapon vagy facebook oldalunkon 
www.facebook.com/szbibudaors, illetve a 06 30/484 49 57 telefonszámon kérhetnek.

Sok szeretettel várjuk a hozzánk jelentkező és nálunk tanulni vágyó diákokat.



BUDAÖRSI TANODA
KULTURÁLIS ÉS OKTATÁSI INTÉZMÉNY 

Elérhetőség:
2040 Budaörs, Farkasréti út 6/A. 
+36 30 649 8358
romanoglaso@gmail.com
www.budaorsitanoda.hu

A Budaörsi Tanoda egy olyan kulturális, oktatási intézmény, amely délutánonként, iskola 
után, valamint a hétvégi időszakban fogadja a gyerekeket, fiatalokat és a felnőtteket. 
Alapvetően korrepetálás, fejlesztés folyik itt, de nem a megszokott, iskolai módszerek 
szerint, hanem játékosan, egyszerűen, közérthetően. A Tanoda feladatai közé tartozik 
még, hogy különféle szabadidős programokat szervezzen minden budaörsi 
korosztályhoz tartozó lakos számára: nyári táborok, kirándulások, sport napok, tánc-és 
zeneoktatás, nyelvi foglalkozások stb. 
A Tanoda az alábbi „alintézményeket” hozta létre, amelyek nagyban segítik a tanulókat 
(gyerekek és fiatalok) az iskolai előrejutásban, valamint alternatívát kínál a szabadidős 
tevékenységük megválasztásában. Felnőtteknek szóló programjainkban egyre 
növekvő számban vesz részt a lakosság. 

A BUDAÖRSI TANODA ÁLTAL MŰKÖDTETETT, FENNTARTOTT PROGRAMOK:
1. Budaörsi Tanoda 
Magában foglalja a képességfejlesztést, korrepetálást, játékos tanulást, vizsgákra, 
dolgozatokra való felkészítést, és a szabadidős programokat is. Egyéni és kiscsoportos 
intenzív foglalkozások keretében folynak a tevékenységek.
2. Budaörsi Népzene Tanoda  
A gyerekek magyar, cigány és más népdalokat, gyermekdalokat és hangképzést 
tanulhatnak. Egyéni és csoportos fejlesztésre van lehetőség ezen program keretében.
3. Tanoda – Tánciskola 
A Tanoda tánciskolájában klasszikus balettet, modern -és kortárstáncokat, cigány és 
magyar néptáncokat tanulhatnak a diákok, egyéni és csoportos fejlesztésben vehetnek 
részt.
4. DigiTanoda 
A DigiTanoda azok számára nyújt segítséget, akiknek online segítségre van szüksége. 
A Tanodának ez a része akkor kapott nagyon fontos szerepet, amikor a koronavírus 
járvány miatt, nem volt lehetőség jelenléti oktatásra. Online korrepetálásokkal, online 
vetélkedőkkel, játékokkal, ismeretterjesztő programokkal színesítjük a palettát. 

 



BUDAÖRSI TANODA
KULTURÁLIS ÉS OKTATÁSI INTÉZMÉNY 

5. Utazó Zene -és Táncpedagógus Program 
A tánc – mozgás és ének-zene segítségével, eszközeivel nyújt képességfejlesztést. 
Néptáncokat, népdalokat és gyermekdalokat tanítunk, játékos tánc és ének - zenei 
foglalkozásokat tartunk a program keretén belül Budaörsön és az ország legsze-
gényebb településein. 
6. Tanoda - Nyitott Énekkórus 
Próbákon, foglalkozásokon bárki részt vehet, megkötés nélkül. Különféle népdalokat, 
gyermekdalokat, pop-dalokat tanulunk és adunk elő. A program célja, hogy közelebb 
hozzuk egymáshoz az embereket a zene segítségével.
7. Tanoda – Tankert 
Konyhakerti növényeket fogunk a Budaörsi Tanoda udvarán termeszteni, hogy a fiatalok 
testközelből ismerkedhessenek meg gondozásukkal és fontosságukkal.
8. Budaörsi Tanoda - Önkéntes Program 
Hazai és nemzetközi önkéntes programokat szervezünk annak érdekében, hogy 
segítsünk egymásnak. 2025-ben mindösszesen 16 önkéntes vett részt a Tanoda 
munkájában. Vállalati és személyes önkéntes program keretében, hosszú és rövidtávú 
önkéntes szolgálatban való részvételre van lehetőség. A középiskolásoknak 
lehetőségük van a Tanodában teljesíteni az 50 óra közérdekű önkéntes szolgálatot.
9. Budaörsi Tanoda – AdományPont
adományokat (eszközök, könyvek, ruhák, pénzbeli adományok) gyűjtünk és osztunk 
rendszeresen a rászorulók számára.
10. Budaörsi Tanoda – Garázsvásár 
Havi rendszerességgel „garázsvásárt” szervezünk a Budaörsi Tanodában. Különféle 
használt eszközöket, könyveket, ruhákat lehet nálunk kedvezményesen árusítani. A 
garázsvásárban megkötés nélkül, minimális helypénz megfizetése mellett bárki áruba 
bocsáthatja portékáját.
11. Budaörsi Tanoda – Tehetségprogram 
a tehetséges és kiemelkedően tehetséges gyerekek, fiatalok keresésével, felku-
tatásával, fejlesztésével is foglalkozunk. A sport, a művészetek, és egyéb 
tehetségterületeken.
12. Mese Kávézó
Havi rendszerességgel szerveztünk úgynevezett Mese Kávézó programot, amelynek 
keretében a legkisebb gyerekek számára tartottunk meseprogramot: mesék felolvasá-
sa, játék, vetélkedő, zene, táncház.
13. Budaörsi Tanoda – Könyvtár 
Közel 4.000 kötetes könyvtárat tartunk fenn. Elsősorban szépirodalmi és 
mesekönyveket tudunk biztosítani a gyerekek számára, de vannak szakkönyvek, 
szótárak és lexikonok is.
14. Táborok szervezése
Nyári, őszi és tavaszi táborokat szervezünk a tanodás gyerekek számára. Úgynevezett 
„ottalvós” és napközis táborokat egyaránt megvalósítunk. 



BUDAÖRSI TANODA
KULTURÁLIS ÉS OKTATÁSI INTÉZMÉNY 

15. Pótvizsgára való felkészítés
Minden év augusztus első 3 hetében pótvizsga felkészítőt szervezünk a bukott gyere-
kek részére.  Intenzív fejlesztés, tanulás keretében segítünk a gyerekeknek a pótvizs-
gára való felkészülésben.
16. A Budaörsi Tanoda egyéb tevékenységei: 
• drogprevenciós programok, előadások szervezése, azokon való részvétel
• családi napok szervezése 
• önkéntes programok szervezése: Tanoda takarítása, festése, rendbetétele, 
egyén önkéntes akciók Budaörsön 
• részvétel Budaörs közösségi életében: Primanima Fesztivál, Budaörs 
Közösség tevékenysége, Budaörsi Főzőverseny, iskolákkal való együttműködés 
• Budaörsi Emberi Hang Fesztivál megszervezése
• nyelvi foglalkozás minden korosztály számára (angol és cigány nyelv)
• hangszerek oktatása (gitár, cajon). 



Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat
Budakeszi Tagintézménye

OM azonosító: 202802
Badacsonyiné 
Juhász Zsuzsanna
intézményvezető
Elérhetőség:
2040 Budaörs, Budapesti út 54.
06-23/415-400, 06-30/322-4638
pmpsz.budakeszi@gmail.com

A Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budakeszi Tagintézményének a székhelye 
Budaörsön található a Polgárok házában. 

Az ingyenes szolgáltatást bárki igénybe veheti, aki a Budakeszi járás valamelyik településén 
lakik, vagy ott jár intézménybe. Ezek a települések: Budaörs, Budajenő, Budakeszi, Biatorbágy, 
Nagykovácsi, Herceghalom, Perbál, Páty, Remeteszőlős, Telki, Tök és Zsámbék. 

Többféle ellátást biztosítunk: nevelési tanácsadás, szakértői tevékenység, logopédia, iskolai 
gyógytestnevelés és korai fejlesztés. 

A logopédiai ellátás és a gyógytestnevelés továbbra is az intézményekben történik, a nevelési 
tanácsadás és a szakértői vizsgálatok egyes települések kijelölt helyein. 

Szakembereink (pszichológus, logopédus, pszichopedagógus, fejlesztőpedagógus) a 
következő szolgáltatásokkal állnak rendelkezésre: 
• A magatartási és pszichés problémák hátterének feltárása, terápiája 
• A tanulási nehézségek egyéni vizsgálata, szakvélemény készítés 
• Tanácsadás nevelési problémák megoldására 
• Mozgásfejlesztés 
• Csoportos foglalkozások (tanulástechnika, pályaorientáció, iskola előkészítő) 
• Komplex fejlesztés (egyéni vagy csoportos) 

A szülők kérhetnek közvetlenül segítséget a gyermekükkel, családjukkal kapcsolatos 
problémák kezeléséhez, illetve vizsgálatot kezdeményezhet a szülőkkel való egyeztetést 
követően: az oktatási intézmény, orvos, gyámhatóság vagy bármely más intézmény. 
A vizsgálat előjegyzés alapján történik, telefonon / személyesen / e-mailen való bejelentkezést 
követően. A várakozási idő 3-4 hét. 

Rendelési idő: hétfőtől csütörtökig: 8-19 óráig, pénteken 8-15 óráig.



Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány

www.hintalovon.hu
jogsegely@hintalovon.hu
https://nemecsek.hu/

Ingyenes online gyermekjogi fogadóóra Budaörsön!

A Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 2026-ban is elérhetővé teszi ingyenes gyermekjogi online 
fogadóóráját a budaörsi lakosok számára. Legyen szó szülőkről, gyerekekről, szakemberekről 
vagy egyszerűen érdeklődőkről, mindenki választ kaphat gyerekjogokkal és gyerekvédelemmel 
kapcsolatos kérdéseire.

Ez a kezdeményezés kiváló lehetőség arra, hogy:
• tájékozódjon a gyerekek jogairól,
• segítséget kérjen egy adott problémában,
• szakértői tanácsot kapjon személyre szabottan.

Hogyan vehet részt?
• írjon a jogsegely@hintalovon.hu e-mail címre,
• vagy gyors és egyszerű jelentkezéshez, 
  töltse ki a QR-kóddal beolvasott jelentkezési űrlapot!

A fogadóóra célja, hogy a budaörsi közösség minden tagjának segítséget nyújtson a gyerekek 
érdekeit szolgáló kérdésekben.

A jelentkezési lap elérhető a város honlapján:
https://budaors.hu/hirek/szocialis-egeszsegugy/ingyenes-online-gyermekjogi-fogadoora-buda
orson



Budaörsi Latinovits Színház
Berzsenyi Bellaagh Ádám igazgató
www.latinovitsszinhaz.eu
jegy@latinovitsszinhaz.eu
2040 Budaörs, Szabadság út 26.
pénztár: +36 20 621 6448

Budaörsi Városi Ifjúsági Klub
www.ifiklub.hu
info@ifiklub.hu
2040 Budaörs, Károly király u. 3.
+36 23 788 868

Budaörs Városi Uszoda 
Sportcsarnok és Strand (BVUSS)
Székely Bulcsú létesítményvezető
www.bvuss.hu 
bvuss@btg.hu
2040 Budaörs, Hársfa u. 6.
+36 23 428 026

Esély Szociális Társulás Szociális 
és Gyermekjóléti Központ 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
Búzer Károly intézményvezető
www.eselytarsulas.budaors.hu
intezmenyvezeto@eselytarsulas.hu
2040 Budaörs, Szivárvány u. 3.
+36 23 423 100, +36 23 422 353 

Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi 
Könyvtár

Temesiné Haag Beatrix igazgató
www.budaorskonyvtar.hu 
info@budaorskonyvtar.hu

2040 Budaörs, Károly király u. 20.
+36 23 415 405

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház
Kőporosy Borbála igazgató

www.jmmh.hu 
program@jmmh.hu

2040 Budaörs, Szabadság út 26.
+36 23 441 541

Kamaraerdei Közösségi Ház
Lupás Adrienn intézményvezető

www.kozossegihaz.com
kamaraerdeikozossgeihaz@gmail.com

2040 Budaörs, Kismartoni u. 45.
+36 30 487 7885

Hasznos címek, elérhetőségek


